

科大要闻

人才培养

媒体关注

校园文化

科大人

通知公告

科研进展

学术讲堂

院系动态

视频新

首页

新闻博览

我校新增

侯建国校长参加交叉学科基础物理
教程编委会会议

学校颁发第五届“困学守望”教学
奖

杨承宗教授百岁华诞暨从事学术活
动八十年纪念座谈会在京举行

詹文龙副院长视察国家同步辐射实
验室

侯建国校长主持召开第二十六次校
长工作会议

安徽省委书记张宝顺来我校调研

全国道德模范基层巡讲及读书学习
报告会在我校举行

本年度奖助学金评定工作全面启动

近六成本科新生获得“新生奖学
金”

安徽省高雅艺术进校园启动仪式暨
首场演出在我校举行

日前，国务院学位委员
(2010) 32号)，公布了刚
批准的专业学位授权点有6
文物与博物馆硕士、工程管
点和工程硕士授权领域已列

专业学位有别于侧重理
要，为培养具有较强的专业
才而设置的一种学位类型。

我校自1998年开始试办
学位教育发展迅速，无论是
有工商管理(MBA)、公共
领域，授予各类硕士专业学
研究生1430人。

友情链接

中国科学院

中国科学技术大学

中国科大50周年校庆

中国高校传媒联盟

科大校友新创基金会